Niveau : CM2

Gestion de données

Exercice 1 : lire un tableau

Voici des informations nutritionnelles.

Apports Lait entier Céréales
nutritionnels pour 125 mL pour 30 g
Valeur 335 k) 565 kJ
énergétique (80 kcal) (134 kcal)
Protéines 49 25¢
Glucides 6g 20 g
Lipides 45¢g 5g

a. Que représente le nombre 565 k] ?

b. Quelle la masse de protéines est
contenue dans 125 mLde lait? .

c. Quelle masse de glucides est
contenue dans 30 g de céréales? ... . .

d. Quelle est la valeur énergétique d'un petit-
déjeuner composé de 125 mL de lait et de 30 g de
céréales ?
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